



Naukatorium:  
Poveži um

PETAK, 27.9.2024.

# OTKRIJ, ISTRAŽI, IZUMI PRIDRUŽI SE EVROPSKOJ NOĆI ISTRAŽIVAČA!

## JESI LI ZNATIŽELJAN/NA O SVIJETU OKO SEBE?

Imaš li strast za otkrivanjem, ili možda ideju koja bi mogla promijeniti budućnost? Onda je vrijeme da zakoračiš u svijetlo reflektora i postaneš dio nečeg izuzetnog!

**Evropska noć istraživača** se vraća u Bosnu i Hercegovinu, a ove godine otvaramo vrata za sve! Bilo da si učenik, nastavnik, ljubitelj nauke, ili jednostavno neko ko voli učiti, ovo je tvoja prilika da zaroniš u svijet nauke, inovacija i obrazovanja.

## ŠTA SE DEŠAVA?

U petak, 27.9.2024., pridruži nam se na noći ispunjenoj uzbudljivim aktivnostima, inspirativnim govorima i praktičnim eksperimentima u čak 11 gradova širom Bosne i Hercegovine. Upoznaj sjajne umove, podijeli svoje ideje i istraži kako nauka oblikuje budućnost. Od interaktivnih radionica do eksperimenata uživo, za svakoga ima ponešto!

## ZAŠTO SE PRIDRUŽITI?

Nauka je za svakoga i ovo je tvoja prilika da budeš dio pokreta koji oblikuje budućnost. Plus, biće jako zabavno!

## POZIV NA PRIJAVE > UKLJUČI SE!

Pozivamo sve buduće naučnike, naučnice i znatiželjne umove! Bilo da želiš predstaviti svoje istraživanje, podijeliti kreativan projekat, ili se jednostavno uključiti – želimo čuti tvoje ideje!

### UČENICI

Predstavite svoje školske projekte, učestvujte u takmičenjima, ili se jednostavno inspirišite.

### NASTAVNICI

Dovedite svoje učenike, učestvujte u radionicama, i otkrijte nove načine za približavanje nauke.

### ISTRAŽIVAČI I INOVATORI

Predstavite svoj rad, vodite radionicu, ili surađujte s drugima.

### LJUBITELJI NAUKE

Pridružite se zabavi, naučite nešto novo i upoznajte ljude sa sličnim interesima.

[WWW.NOCISTRIZIVACA.BA](http://WWW.NOCISTRIZIVACA.BA)

Popunite prijavni obrazac. Bilo da želite voditi aktivnost, izložiti svoj rad ili volontirati, mjesto za vas je na Evropskoj noći istraživača.

**Za više informacija, kontaktirajte nas na:**  
[info@nocistrizivaca.ba](mailto:info@nocistrizivaca.ba)

Ne propustite ovu nevjerojatnu priliku da otkrijete, istražite i izumite nešto novo.

Prijavite se sada i budite dio Evropske noći istraživača u Bosni i Hercegovini!

